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Ata da 9ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 

Ramos dos Santos  Silva. Calçado 22/03/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 22 de Março de dois mil e vinte e quatro 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 
Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário 
dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva, O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Carlos Roberto da Silva, José Vieira de Souza Neto, 
Dogival Antonio do Nascimento, Marcone Ferreira da Silva e Maria 
Zenilda da Silva. Foi comprovada a ausência do vereador Alderi 
Cordeiro da Silva. O presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou a vereadora Maria Zenilda da Silva para 
fazer a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “A raiz da sabedoria é 
temer ao senhor, os seus ramos são uma vida longa. Eclo. 1.20) Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da Ata da 
reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
Aprovada por Unanimidade. Em seguida pediu o presidente que fosse 
Registrada toda a matéria,  e foi Registrado pareceres das comissões 
para o projeto nº 02/2024 do executivo (eleva a remuneração dos 
profissionais da educação de Calçado. Em seguida o senhor presidente 
passou a palavra para os vereadores inscrito no expediente, e o 
vereador Carlos Roberto usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou agradecendo a pessoa que votou 
contra o veto na semana passada, não sei quem foi mais meus 
parabéns. O vereador o vereador Leu uma nota que saiu falando sobre 
os ônibus, disse que estamos todos muito preocupados, acho que só 
quem não estar é o prefeito, que é a questão do nosso transporte, disse 
que o prefeito fica dizendo por ai que nem pneu esse ano ele coloca 
nos carros, se é verdade não sei, só sei que é o que ele ta 
demonstrando no momento, disse que a quantidade de ônibus é 
insuficiente e sem condições de rodar, é muita reclamação das pessoas 
com esses transportes, e eu como representante do povo cobro aqui na 
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tribuna, peço que o pessoal da base cobre pessoalmente. Todos nós 
sabemos que esse prefeito não quer mais nada com o povo de 
calçado, (neste momento o vereador Marcone pediu pra se pronunciar 
e o vereador Carlos Roberto o concedeu minutos de sua fala, o 
vereador Marcone diz que realmente temos que cobrar, falou da falta 
de manutenção dos ônibus que por sinal já estar sendo providenciado, 
disse que o percurso realmente é grande isso faz os ônibus se 
desgastarem, mais rápido disse que tem que haver controle maior desta 
situação e terminou agradecendo  ao seu colega pela oportunidade 
de fala.) o vereador Roberto agradeceu também por sua percepção 
do caso, e disse que se os carros são insuficiente, o aluno não tem culpa 
a Educação tem muito dinheiro, que seja locado mais carros para 
atender a essa classe, o vereador  falou até valores recebido nesses três 
meses, disse que  na hora de votar temos que colocar pessoas que 
tenha compromisso com o povo, porque esse prefeito estar deixando 
nossa cidade ao Deus dará e ele não sofre com isso porque ele não 
vive aqui, só quem sofre é nós que somos muito cobrados com tudo isso. 
Falou também da bueira nas proximidades do senhor Zacarias, disse 
que se não for feita logo antes das chuvas vai ficar interditada como já 
ficou outras vezes, o vereador Marcone se pronuncia novamente e diz 
que o prefeito liberou para logo ser feita essa bueira. O presidente 
também se pronuncia a respeito deste assunto e diz que a situação é 
critica mesmo mais  já conversou com a prefeito, e ele com certeza vai 
resolver. (E não tendo mais vereador inscrito no expediente o senhor 
presidente passou para ordem do dia e colocou em primeira discussão 
o projeto de Lei nº 02/2024 do Executivo E eleva a remuneração dos 
profissionais da educação do Município de Calçado) e o vereador 
Carlos Roberto mais uma vez usa a tribuna para falar sobre o projeto, e 
diz que não pode votar um projeto desse sem falar da covardia do 
prefeito, quando em janeiro ele nos convocou para uma reunião extra 
era para votar esse projeto pior do que veio agora, se nós não 
tivéssemos aberto  os olhos tinha passado, e o pessoal tinha perdido 
mais, esse projeto voltou três vezes, agora veio com uma melhora, só 
que é uma melhora  na qual a gente fica triste, porque dinheiro tem,  
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isso não é justificativa, é só arrogância mesmo do prefeito, o vereador 
fez  mais um comentário a respeito deste assunto e finalizou falando que 
é muito gente insatisfeita com este prefeito. E não tendo mais vereador 
para discutir o projeto o mesmo foi para a primeira votação sendo 
aprovado por Unanimidade. E não havendo mais matéria a ser 
discutida ou votada o senhor presidente, em nome de Deus o todo o 
poderoso encerrou a reunião. Eu Maria de Fatima Souza de Melo, lavrei 
esta Ata que assino junto com os demais. Calçado 22/03/2024 ( dois mil 
e vinte e quatro). 

 

Severino Ramos dos Santos  silva ---------------------------------------------- 
 
José Carlos Macário dos Santos ----------------------------------------------- 
 
Cleidson Arnobio de Freitas Silva----------------------------------------------- 
 
Maria De Fatima Souza de Melo------------------------------------------------- 
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